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Hodnocení	  vedoucího	  bakalářské	  práce	  pro	  Petra	  Hostaše	  

	  

Petr	  Hostaš	  od	  začátků	  studia	  patří	  mezi	  nejaktivnější	  studenty.	  Účastní	  se	  stáží,	  žádá	  o	  stipendia,	  
vystavuje,	  pomáhá	  ve	  fakultní	  galerii,	  spolupořádá	  různé	  umělecké	  akce,	  atd.	  	  Proto	  mne	  vždy	  
mrzelo,	  že	  jsem	  stejné	  nasazení	  a	  nadšení	  nenacházel	  v	  jeho	  vlastních	  projektech	  a	  ateliérové	  práci.	  

Petr	  Hostaš	  má	  obvykle	  šťastnou	  ruku	  při	  výběru	  témat	  a	  nástrojů	  s	  nimiž	  zachází.	  Připomenout	  můžu	  
práce	  se	  zrcadlovými	  foliemi,	  robotickým	  vysavačem,	  polarizační	  folií	  LCD	  monitorů,	  atd.	  Tyto	  slibně	  
započaté	  práce,	  ale	  mnohdy	  uvízli	  na	  mrtvém	  bodě.	  Často	  se	  staly	  jen	  demonstrací	  fyzikálního	  jevu	  a	  
jen	  obtížně	  překračovali	  svůj	  stín.	  Přitom	  principy,	  s	  nimiž	  Petr	  Hostaš	  nejraději	  pracuje,	  jsou	  správné	  
-‐	  jednoduchost,	  úspornost	  a	  jasný	  vizuální	  jazyk.	  

Podle	  podobného	  scénáře	  probíhala	  i	  jeho	  cesta	  k	  prvnímu	  pokusu	  o	  diplomovou	  práci.	  Velmi	  slibné	  
téma,	  ale	  následně	  jakási	  únava	  z	  problému	  a	  nakonec	  výsledek	  nepřekračující	  vizualizaci	  
technického	  problému.	  

K	  mé	  velké	  radosti	  však	  dnes	  Petrem	  Hostašem	  předkládá	  světelná	  instalace,	  patří	  mezi	  ty	  z	  jeho	  
realizací,	  u	  nichž	  je	  jasný	  a	  čitelný	  výsledek,	  působí	  přesvědčivé	  a	  hovoří	  čistým	  výtvarným	  jazykem.	  

Petr	  Hostaš	  jako	  obvykle	  dobře	  začal.	  Našel	  si	  prostor	  a	  zaobíral	  se	  úvahou	  o	  místě	  a	  jeho	  
možnostech	  vzhledem	  k	  prostorové	  instalaci,	  kterou	  zamýšlel.	  Následovala	  obvyklá	  fáze	  trápení	  a	  
nikam	  nevedoucích	  pokusů,	  ale	  tentokráte	  s	  dobrým	  koncem.	  	  

Petr	  Hostaš	  zakončuje	  své	  působení	  zde	  instalací,	  která	  je	  ve	  vztahu	  k	  jeho	  pracím	  předešlým,	  ale	  tyto	  
práce	  překračuje.	  Jedná	  se	  o	  překvapivě	  ucelenou	  světelnou	  instalaci,	  v	  níž	  dosvědčuje	  svou	  
schopnost	  pracovat	  s	  prostorem	  za	  pomoci	  elementárních	  světelných	  ploch.	  Daný	  prostor	  fakultní	  
galerie	  je	  proměněn	  ve	  svébytný	  artefakt,	  který	  otevírá	  možnosti	  dalšího	  podobného	  uchopení	  
prostoru	  jako	  takového.	  

	  Navrhuji	  mu	  proto	  známku	  velmi	  dobře.	  
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